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Приложение1.

Задание № 1.

На пустыре росла крапива, решили посадить огурцы или горох. Крапива, как известно, растет не богатой минеральными веществами почве. На этом участке посадили горох. Правильно ли был сделан выбор? Почему вы так считаете?

Задание № 2.
Для повышения урожая используют различные удобрения. На поля, где росли бобовые, не вносили удобрение, но не смотря на это, с них был получен большой урожай пшеницы и картофеля. Дайте объяснение данному явлению.

Тест по теме: «Кормовые бобовые растения».

Для каждого из представителей семейства бобовых выберите соответствующие характеристики.

Представители бобовых

1 вариант: Люцерна посевная.

2 вариант: Клевер красный.

I. Жизненная форма…

а) травянистое растение;

 б) полукустарник.

II. Характеристика цветка (окраска венчика)…

а) цветки синие;

 б) цветки желтые;

 в) цветки красные.

III. Виды плодов…

а) боб овальный с длинным носиком;

б) боб спирально закрученный; 

в) боб линейный.

IV. Строение листьев…

а) листья с суженым основанием;
 

б) листья мелкозубчатые;
 

в) листья обратно яйцевидные.

V. Соцветие…

а) головка;

 б) кисть;

 в) колосовидная кисть.

Оценка: 
5 правильно – «4»



4 правильно – «3» 


































